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Pentru că ne dorim ca, în cazul producerii unui dezastru, să putem acţiona prompt şi eficient, 
ADRA România a continuat cu al treilea an de pregătire sistematică a celor peste 150 de 
voluntari înscrişi în anul 2013 la cursurile de prim ajutor oferite în parteneriat cu Asociaţia 
Salvatorilor Voluntari pentru Situaţii de Urgenţă, voluntari care se pregătesc să poată oferi la 
nevoie ajutor cu mâinile goale. 

Zeci de voluntari şi sponsori din ţară dar şi din afara ei ( Austria, Italia, Franţa, Spania ) 
şi-au dat mâinile şi au adus bucurie mai multor familii nevoiaşe. Aşa se face că, în cadrul 
proiectelor “În sfârşit acasă” şi “Reclădind speranţe”, au fost construite şapte case pentru 
familii care trăiau în condiţii foarte grele sau avuseseră locuinţele afectate de incendii.

Un număr de 86 de mame şi copii, victime ale violenţei în familie, au putut beneficia anul 
trecut la Casa ADRA de cazare, hrană, consiliere de specialitate dar şi susţinere pe termen 
lung în vederea regăsirii echilibrului sufletesc dar şi a unui alt drum în viaţă. 

Ca în fiecare an, ADRA România a desfăşurat în luna decembrie 2013 o nouă campanie 
destinată conştientizării fenomenului violenţei în familie. Intitulată  “Bărbaţi adevăraţi”, 
această campanie inedită, a avut menirea să încurajeze comportamentul pozitiv şi de 
apreciere a bărbaţilor adevăraţi care iubesc, preţuiesc şi protejează bunul lor cel mai de 
preţ: Familia. Fiecare astfel de bărbat a primit un cadou - fularul albastru, semn al bărbatului 
adevărat. 

Campania aceasta s-a bucurat de implicarea unui numar de peste 200 de voluntari care, 
în 21 de mari oraşe ale ţării, au distribuit 250 000 de pliante şi afise cu mesajul campaniei. 
Succesul s-a datorat de această dată şi parteneriatului la nivel naţional cu Carrefour 
România, si, de asemenea, cu cele peste 20 de instituţii media naţionale şi locale. 

Toate aspectele menţionate mai sus dar şi cele peste 36 000 de vizualizări în mediul online 
ale clipului de promovare, invitaţiile la diferite evenimente publice cu participarea a sute de 
persoane, fulare albastre comandate chiar şi la trei luni după încheierea oficială a campaniei, 
precum şi preluarea conceptului şi replicarea acestei campanii în Luxemburg, toate acestea 
vorbesc despre amploarea deosebită dar şi despre impactul puternic de care s-a bucurat 
“Bărbaţi adevăraţi”, această campanie împotriva violenţei în familie.

Am putea aminti şi alte proiecte cum ar fi “Un om între oameni” implementat împreună 
cu asociaţiile “Ridică-te şi umblă”, “AMiCUS Bucureşti” şi fundaţia “Alinare” în favoarea 
persoanelor cu dizabilităţi, sau proiectul “De la mână la mână” însă despre toate acestea veţi 
putea citi mai multe în cadrul raportului de faţă care, în cifre şi imagini, prezintă un sumar a 
tot ceea ce a însemnat activitatea ADRA în anul care a trecut,

 “Schimbă o viaţa şi vei schimba lumea!”

Aceste direcţii s-au avut în vedere atât în dreptul alegerii fiecărui beneficiar în parte, cât şi a 
comunităţilor din care aceştia fac parte. În acest fel, ajutorul punctual, important de altfel, 
a fost combinat cu sprijinirea câştigării independenţei pentru ca persoanele ajutate să nu 
rămână „abonaţi” ai serviciilor sociale.

Anul 2013 a fost un an în care ne-am putut bucura din plin de implicarea a sute de voluntari, 
sponsori dar şi parteneri care au ales să ni se alăture, în dorinţa de a spori eficienţa 
eforturilor depuse de ADRA România în favorea semenilor noştri aflaţi în necaz. În numele 
celor peste 11 000 de beneficiari susţinuţi în acest an, mulţumim tuturor pentru toată 
dăruirea de care au dat dovadă!

Ne-am putut bucura anul acesta de continuarea implementârii proiectelor în domeniul 
dezvoltarii economice, cum ar fi “Centrul de meserii de la Vatra Dornei”, în parteneriat cu 
fundaţia Tabita, “Centrul Social de la Zărneşti”, în mijlocul căruia, anul acesta, a început să se 
dezvolte şi un “Centru de Zi” destinat copiilor defavorizaţi din această regiune, sau “Grădini 
roditoare”, un proiect care a fost apreciat atât în ţară cât şi în afara ei, în Africa, Malawi.

Proiectul “Vreau la şcoală” a putut să bucure un număr de 270 de copii săraci dar buni la 
învăţătură, care au fost susţinuţi lună de lună, atât material cât şi prin activităţi de tipul 
“şcoală după şcoală” oferite cu generozitate de mulţi tineri voluntari.

Peste 6000 de copii săraci din toate colţurile ţării au avut motive să zâmbească atunci când, 
în cadrul proiectului “Copii ajută copii”, un număr de tot atâţia copii le-au pregătit şi oferit 
câte un cadou consistent, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Deşi apele care au năvălit în luna septembrie 2013, în judeţul Galaţi, au adus doar durere şi 
disperare, voluntarii generoşi cu inima deschisă pentru a ajuta au putut aduce în aceste zone 
calamitate, pe lângă tonele de alimente şi produse de strictă necesitate, distribuite în cadrul 
proiectului “Pod peste ape” şi un strop de speranţă şi bucurie pe chipurile celor afectaţi de 
inundaţii.

Cu preţuire, 
în numele echipei 

Sorin Goleanu, director executiv ADRA România

Editorial
Urmărind consolidarea activităților și transformarea 
ADRA România din organizație de „ajutor punctual” într-o 
organizație concentrată pe rezultate mai consistente pe 
termen lung, ADRA România a pus și în anul 2013 un accent 
deosebit pe DEZVOLTARE și pe SINERGIE. 
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Înfiinţată în 1990, Agenţia Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere şi Ajutor - ADRA România 
se implică în special în proiecte de dezvoltare de care beneficiază întreaga populaţie şi oferă 
sprijin în mod necondiţionat indiferent de religia, rasa, etnia sau genul beneficiarilor.

ADRA România urmăreşte îmbunătăţirea calităţii vieţii pentru cei în nevoie şi investeşte în 
potenţialul oamenilor, prin iniţiative de dezvoltare comunitară, axându-se pe cinci direcţii 
principale: dezvoltare economică, educaţie de bază, sănătate primară, asistarea victimelor 
dezastrelor naturale şi asistarea categoriilor sociale defavorizate.

De asemenea, în caz de dezastre, ADRA România intervine în regim de urgenţă, imediat 
ce acest lucru este posibil, fiind furnizor de servicii sociale acreditat pentru Centrul de 
Consiliere şi Sprijin pentru Victimele Dezastrelor Naturale şi partener în, probabil, cel mai 
amplu proiect de pregătire a salvatorilor voluntari în caz de dezastru, demarat împreună cu 
Asociaţia Salvatorilor Voluntari pentru Situaţii de Urgenţă în 2010.

Din 2009, ADRA România conduce Centrul de Primire în Regim de Urgenţă a Victimelor 
Violenţei în Familie - Casa ADRA, având cea mai mare capacitate din această parte a ţării, 
victimele beneficiind gratuit de cazare şi de consiliere de specialitate.

ADRA România este

• Membru al Federaţiei Organizaţiilor Nonguvernamentale pentru Dezvoltare (FOND)

• Membru al Federaţiei Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Protecţia Copilului (FONPC)

• Furnizor de servicii sociale acreditat pentru Centru de Consiliere şi Sprijin pentru Victimele 
Dezastrelor Naturale

• Furnizor de servicii sociale acreditat pentru Centru de Informare şi Consiliere pentru per-
soanele aflate în dificultate

ADRA România face parte din reţeaua ADRA Internaţional, una dintre cele mai răspândite 
organizaţii neguvernamentale din lume, fiind activă în 125 de ţări şi conducându-se după o 
filosofie care îmbină compasiunea cu spiritul practic, adresându-se oamenilor în nevoie, fără 
să facă deosebiri de ordin rasial, etnic, politic sau religios. Datorită promptitudinii cu care 
ADRA a răspuns la nevoile oamenilor de pe întregul glob, în 1997, Consiliul Economic şi Social 
al Naţiunilor Unite (ECOSOC) i-a conferit statutul de membru consultativ.

ADRA lucrează în favoarea persoanelor care se confruntă cu sărăcia sau care se află în 
situaţii vulnerabile.

Prin programele sale specifice, ADRA are ca obiectiv determinarea unor schimbări pozitive 
şi adecvate, prin crearea de parteneriate şi prin acţiuni responsabile, în vederea atingerii 
scopului propus.

Cine suntem

Expertiză

Afilieri

Declarație de misiune
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ADRA are în atenție omul aflat în dificultate, 
răspunzând nevoilor sale fundamentale.  
Din acest motiv, cele cinci portofolii de 
interes ADRA confirmă prezența membrilor 
ei acolo unde este semnalată o nevoie. 
Astfel activitățile specifice se adresează 
următoarelor domenii esențiale: 

Una din modalităţile de asanare a sărăciei abordate de ADRA este aceea de a ajuta 
categoriile defavorizate să valorizeze potenţialul economic de care dispun (capacitate 
de muncă, pământ arabil, păşune, unelte, etc). Prin programe de consiliere şi 
asistenţă managerială, împrumuturi sau donaţii de diferite bunuri (seminţe pentru 
diferitele culturi sau animale pentru dezvoltarea de microferme) beneficiarii sunt 
ajutaţi să dezvolte propriile afaceri de familie, realizând astfel autonomia materială 
şi financiară.

În cazul în care ancheta socială relevă probleme de sănătate care necesită asistenţă 
specializată, ADRA sesizează cadrele medicale competente, în vederea soluţionării cu 
succes a problemei semnalate. ADRA contribuie anual la dotarea diferitelor spitale cu 
echipamente şi consumabile care să servească la asistarea categoriilor vulnerabile.

Începând cu anul 2009, ADRA România conduce Centrul de Primire în Regim de 
Urgenţă a Victimelor Violenţei în Familie – Casa ADRA. În acest centru, ADRA oferă 
cazare, hrană şi asistenţă medicală de urgenţă femeilor care au reclamat violenţa 
domestică organelor competente. Serviciile oferite includ şi consiliere psihologică 
individuală şi de cuplu, asistenţă socială, îndrumare către un jurist, pentru cazurile în 
care victimele sunt angajate în procese cu abuzatorul.

De asemenea, campaniile realizate în ultima perioadă (“Bărbaţi adevăraţi”, “Ciocu 
MARE!”, “Dai în ea? Dăm în tine… cu LEGEA!” şi, de asemenea, campania desfăşurată 
în anul 2010, în parteneriat cu campionul monidal de box, Leonard Doroftei – “Îţi 
place să dai? Alege-ţi un partener pe măsură!”) au făcut ca ADRA România să fie 
recunoscută ca un lider de opinie important pentru populaţie, un partener de 
încredere şi vector de vizibilitate pentru cei care au susţinut aceste proiecte.

Asistarea victimelor dezastrelor naturale este activitatea de pionerat a organizaţiei 
ADRA Internaţional. Şi România a făcut paşi importanţi în ultimii ani pentru a 
răspunde nevoilor specifice în cazul unui eveniment de acest gen. Drept urmare, 
la începutul anului 2007, ADRA România a conceput un Plan Naţional de Pregătire 
şi Răspuns la Dezastre care reglementează activitatea de asistenţă a victimelor 
dezastrelor naturale, de la producerea lor până la îndepărtarea totală a efectelor.

ADRA acţionează pentru reducerea sărăciei din zonele defavorizate, acţionând 
prin intermediul programelor sale pentru recuperarea demnităţii umane, oferind 
consiliere, sprijin pentru integrare socială, adăpost, hrană, îmbrăcăminte, bunuri 
igienice şi mobilier. Programele de asistenţă pentru categoriile defavorizate au în 
atenţie în special, familiile numeroase, monoparentale, copiii orfani şi bătrânii aflaţi 
în imposibilitatea de a se descurca prin mijloace proprii. ADRA asistă aceste categorii 
temporar, până la găsirea unor soluţii viabile de ieşire din situaţia de criză.

Recunoscând faptul că educaţia este parte integrantă a oricărui efort de dezvoltare şi 
că accesul la educaţie înseamnă stoparea ciclului sărăciei, ADRA desfăşoară proiecte 
prin care susţine procesul educaţional, promovând totodată şi spiritul egalităţii de 
şanse. Proiectele desfăşurate au în atenţie consilierea familiilor cu mulţi copii în 
vederea înscrierii la şcoală, prevenirea abandonului şcolar, combaterea discriminării 
de orice tip şi sprijinirea copiilor dotaţi pentru continuarea studiilor în învăţământul 
superior. De asemenea ADRA oferă copiilor săraci rechizite şi alte materiale necesare 
procesului de învăţământ (ca de exemplu, computere, piese de mobilier, etc), 
stimulându-le astfel interesul pentru învăţătură.

În cadrul programelor de asistenţă a categoriilor defavorizate sau victime ale 
dezastrelor naturale, ADRA are în atenţie sănătatea beneficiarilor prin proiecte de 
consiliere medicală şi nutriţională, prin învăţarea şi asimilarea regulilor de igienă 
personală şi a locuinţei. ADRA dezvoltă de asemenea, programe de abandonare a 
obiceiurilor de viaţă dăunătoare cum ar fi fumatul, consumul de alcool, droguri sau 
chiar prostituţie. 

Declarație de acțiune

1. Dezvoltare economică

3. Lupta împotriva violenței în familie

4. Asistarea victimelor dezastrelor                                
   naturale

5. Asistarea categoriilor defavorizate

2. Educație și sănătate de bază
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Valorile ADRA

Proiecte 
implementate

Activând în cadrul unei agenţii 
umanitare creştine, recunoaştem 
credinţa în Dumnezeu ca valoare 
fundamentală.

ADRA consideră integritatea membrilor 
săi o condiţie esenţială pentru lucrul 
în organizaţie. Cinstea şi probitatea 
morală sunt criterii pe care ne bazăm în 
activitatea de zi cu zi.

Toate activităţile ADRA se desfăşoară la 
vedere, în deplin consens cu misiunea 
şi valorile asumate, putând fi probate 
oricând cu documente şi alte mijloace de 
control specifice.

Credem că succesul activităţilor noastre 
depinde în mare măsură de resursa 
umană, de oameni solidari cu cei în 
nevoie, astfel încât prin efort conjugat, 
să oferim ajutor unui număr cât mai 
mare de beneficiari.

Prin opţiunea noastră de a activa în cadrul 
ADRA, ne dedicăm unei cauze profund uma-
nitare, aceea de a asista fără discriminare 
persoanele aflate în dificultate.

Dorim să obţinem şi să menţinem rezultate 
de calitate prin îmbunătăţirea continuă a 
practicilor şi serviciilor oferite publicului 
larg.

Recunoaştem valoarea lucrului în 
echipă şi a beneficiilor unei colaborări 
bazate pe respect reciproc cu orice altă 
organizaţie care promovează obiective 
similare.

Credința  
în Dumnezeu

Integritate

Transparență

Voluntariat

Dragostea 
pentru oameni

Excelență

Parteneriat
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Copii ajută
copii

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Promovarea voluntariatului în rândul 
copiilor şi tinerilor

4 luni

270 000 RON ( 40 RON/pachet )

6000 de persoane

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Primăriile şi şcolile locale

• Implicarea unui număr de 6000 de 
copii şi tineri în activităţi sociale în 
folosul copiilor şi tinerilor săraci.

• Oferirea a 6000 de pachete cu ocazia 
sărbătorilor de sfârşit de an pentru copiii 
şi tinerii aflaţi în situaţii vulnerabile.

• Fiecare copil, voluntar implicat în proiect

•  ADRA România

• Sano Vita SRL
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Grădini 
roditoare
în Matandani,  
Africa 

PARTENERIBENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Susţinerea şcolii din localitatea 
Matandani din Malawi, Africa prin 
activităţi generatoare de venituri

12 luni

31 877 RON

134 de persoane

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

• Oferirea de materiale necesare pentru 
ridicarea de solarii (sere) şi realizarea de grădini 
care să genereze atât materie primă pentru 
consumul intern de alimente necesar celor 134 de 
şcolari, cât şi venituri prin vânzarea produselor 
obţinute.

• Implicarea celor 134 de şcolari în activităţi 
agricole, generatoare de venituri

• ADRA România

• Donatori privaţi

• Fundaţia pentru Sănătate Orhideea Spa

• Sano Vita SRL
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PARTENERI
BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Îmbunătăţirea condiţilor de viaţă pentru 
patru familii aflate în situaţie de risc

7 luni

96 122 RON

20 de persoane

• ADRA Republica Moldova

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

• Construirea a patru locuinţe sociale 
pentru familii afectate grav de sărăcie

• Asociaţia „Dedeman”

• Donatori persoane fizice

• Sano Vita SRL

• SC Eco Trading SRL

În sfârșit
acasă
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Reclădind speranțe

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Răspuns de urgenţă oferit pentru trei 
familii după ce casele acestora au fost 
afectate de incendii

12 luni

14 487 RON

3 familii

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate
• Construirea a trei case pentru trei familii ale 

căror case au fost afectate de incendii

• ADRA International

• Donatori privaţi

• Sano Vita SRL
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De la mână la mână

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Asistarea unui număr de 2500 de 
familii vulnerabile

12 luni

52 248 RON2500 de persoane

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

• Oferirea de produse de primă 
necesitate pentru 2500 de familii 
vulnerabile

• Magazinul social – Somaro

• SC Pro Confort Distribution Carpet SRL

• SC Old Industry SRL
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Sprijin pentru 
fiecare

PARTENERI
BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI
OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă 
pentru 15 familii vulnerabile

12 luni

7975 RON

15 persoane
• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

• Oferirea de sprijin personalizat 
potrivit nevoilor specifice pentru un 
număr de 15 persoane vulnerabile

• ADRA România

• Donatori privaţi

• Sano Vita SRL
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„Pod peste ape”

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Îmbunătăţirea calităţii vieţii unui număr 
de 350 persoane afectate de inundaţii

o lună

45 214 RON

350 persoane

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

•  Oferirea de articole de primă 
necesitate unui număr de 350 persoane 
afectate de inundaţii

• Oferirea de consiliere psihologică 
post-traumă pentru număr de 350 
persoane afectate de inundaţii

• ADRA România

• Donatori privaţi
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Cursuri  
de formare  
profesională  
pentru femei

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Creşterea şanselor de angajare pentru 
100 de femei care au domiciliul în Bucureşti-
Ilfov, regiunile Centru, Nord-Est, Sud-Vest 
Oltenia.

4 luni

114 480 RON

100 de femei

• R4-Consultanţă şi Formare 
Profesională

• Asociaţia Femeilor din România• Organizarea de cursuri de formare 
profesională pentru 100 de femei care 
au domiciliul în Bucureşti-Ilfov, regiunile 
Centru, Nord-Est, Sud-Vest Oltenia.

• Uniunea Europeană
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Proiecte 
în curs de
implementare
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Grădini 
roditoare

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Creşterea veniturilor pentru 10 familii 
aflate în nevoie

7 luni

34 595 RON

10 familii

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

• Oferirea de sere şi instruire de 
specialitate pentru 10 familii aflate în 
nevoie • ADRA International

• ADRA România

• Sano Vita SRL
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Un om
între oameni

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Creşterea stimei de sine şi încrederea 
în capacităţile personale pentru 600 de 
persoane cu dizabilităţi.

12 luni

80 230 RON

600 de persoane

• Asociaţia “Ridică-te şi umblă”

• Asociaţia “AMICUS România”

• Fundaţia “Alinare”

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate• Creerea unui cadru de socializare 
prin întâlniri săptămânale, cluburi pe 
diferite teme, excursii la munte, concerte 
caritabile, pentru un număr de 600 de 
persoane cu dizabilităţi

• ADRA International

• ADRA România

• Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea – 
Diviziunea Inter-Europa

• Donatori privaţi

• Sano Vita SRL

• SC Aurocom SRL

• SC Confort Business Solutions SRL
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Centrul de zi 
pentru 
80 de copii dezavantajați 
din Zărnești

PARTENERIOBIECTIVE SPECIFICEOBIECTIV GENERAL

• Integrarea socială a unui număr de 80 
de copii din cadrul Centrului Social de la 
Zărneşti şi din localitatea Zărneşti

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

• Construirea unui Centru de Zi 
pentru un număr 80 de copii din cadrul 
Centrului Social de la Zărneşti şi din 
localitatea Zărneşti

• Realizarea de activităţi de tipul 
“şcoală după şcoală” pentru un număr 80 
de copii din cadrul Centrului Social de la 
Zărneşti şi din localitatea Zărneşti

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

12 luni

37 366 RON

7 familii

• ADRA România

• Biserica Adventistă  
Loma Linda

• Donatori privaţi
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Centrul 
de meserii 
de la 
Vatra Dornei

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIV SPECIFIC

OBIECTIV GENERAL

• Îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă prin 
activităţi generatoare de venituri pentru un 
număr de 20 de persoane sărace din localitaea 
Vatra Dornei

9 luni

4000 RON

20 de persoane

• Asociaţia TABITA

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

• Oferirea de instruire de specialitate şi ocazia 
de a lucra în mod practic în domeniul croitoriei 
pentru un număr de 20 de persoane sărace din 
localitatea Vatra Dornei

• ADRA România

• Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea, 
Conferinţa Moldova

• Asociaţia TABITA



Cursuri
pentru
salvatorii
voluntari

PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

FINANȚATORI

OBIECTIV SPECIFIC

OBIECTIV GENERAL

• Creşterea numărului de persoane instruite 
care să ştie să acorde primul ajutor în caz de 
nevoie

9 luni

150 de persoane

• ASVSU (Asociaţia Salvatorilor Voluntari 
pentru Situaţii de Urgenţă)

• Speranţa TV

• Radio Vocea Speranţei

• Editura Viaţă şi Sănătate

• Instruire specifică ( teoretic şi practic ) în 
domeniul acordării de prim ajutor cu mâinile 
goale pentru un număr de 150 de persoane din 
Bucureşti şi Constanţa

• ADRA România

• ASVSU (Asociaţia Salvatorilor Voluntari 
pentru Situaţii de Urgenţă)
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Vreau la școală
PARTENERI / FINANȚATORI

BENEFICIARI

DURATĂ
BUGET

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Integrarea socială a unui număr de 270 
de copii dezavantajaţi dar buni la învăţătură 
din Banat, Dobrogea, Moldova, Muntenia, 
Oltenia şi Transilvania

10 luni
143 680 RON

270 de copii

• Biserica Evanghelică  
C.A. Din România - Parohia Braşov

• Fundaţia  
pentru Sănătate Orhideea Spa

• Raiffeisen Bank SA

• Sano Vita SRL

• SC Autobit SRL - D

• SC Dany Prod SRL

• SC Eco Trading SRL

• SC Famco Solar Systems SRL

• SC Mariantherm SRL

• SC Multiplan Electronics SRL

• SC Tracos SRL

• Creşterea interesului a 270 de familii cu 
privire la educaţie şi rolul de părinte

• Creşterea interesului a 270 de copii cu 
privire la educaţie

• Reducerea riscului îmbolnăvirii pentru 
270 de copii
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PARTENERI

BENEFICIARI

DURATĂ

BUGET

FINANȚATORI

OBIECTIVE SPECIFICE

OBIECTIV GENERAL

• Reintegrarea socială a unui număr de 86 de 
victime ale violenţei în familie

12 luni

94 961 RON

86 de persoane

• Asociaţia ANAIS

• Asociaţia EquiLibre

• Asociaţia pentru o Comunitate Solidara şi 
interventie Socială - ACSIS

• Asociaţia Pro-Vita

• Asociaţia Samu Social din România

• Asociaţia Semn de Viata

• Asociaţia Serviciul APEL

• Asociaţia Solwodi

• Asociaţia Touched România

• C.M.I. Dr. Rosca Nastasescu Carmen

• Direcţia Generală de Asistenţă Socială 

• Direcţia Generală de Asistenţă Socială  
şi Protecţia Copilului Ilfov

• Direcţia Generală de Asistenţă Socială  
şi Protecţia Copilului Sector 1

• Direcţia Generală de Asistenţă Socială  
şi Protecţia Copilului Sector 3

• Direcţia Generală de Asistenţă Socială  
şi Protecţia Copilului Sector 4

• Direcţia Generală de Asistenţă Socială  
şi Protecţia Copilului Sector 5

• Direcţia Generală de Poliţie Bucureşti

• Fundaţia Alinare

• Fundaţia Sensiblu

• Inspectoratul de Poliţie al Judetului Ilfov 

• Institutul National de Medicină Legală 
„Mina Minovici”

• Institutul Teologic Adventist  
de Ziua a Şaptea

• Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei 
Sociale şi Persoanelor Varstnice - Agentia 
pentru Plăţi şi Inspecţie Socială (Legea 
34/1998)

• Primăria Municipiului Bucureşti

• Asigurarea adăpostului, hranei şi condiţiilor 
de igienă pentru 86 de victime ale violenţei în 
familie.

• Oferirea de consiliere de specialitate pentru 
86 de victime ale violenţei în familie.

• Creşterea capacităţii de auto-conducere 
pentru 86 de victime ale violenţei în familie.

• ADRA Internaţional

• ADRA România

• ASI România

• Ministerul Munci, Familiei, Protecţiei 
Sociale şi Persoanleor Vârstnice din România

• Primăria Municipiului Bucureşti

 
Casa 
ADRA
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Centralizator
proiecte 2013

SCHIMBĂ O VIAȚĂ ȘI VEI SCHIMBA LUME A! www.adra.ro
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Beneficiari 86

Buget 94.961 lei

Durată 12 luni

Beneficiari 3

Buget 14.487 lei

Durată 7 luni

Beneficiari 2500

Buget 52.248 lei

Durată 12 luni

Beneficiari 7

Buget 37.366 lei

Durată 7 luni

Beneficiari 20

Buget 4.000 lei

Durată 9 luni

Beneficiari 15

Buget 7.975 lei

Durată 12 luni

Beneficiari 4

Buget 96.122 lei

Durată 7 luni

Beneficiari 315

Buget 26.949 lei

Durată 1 lună

Beneficiari 1300

Buget 43.957 lei

Durată 2 luni

Beneficiari 1

Buget 18.265 lei

Durată 2 luni

Beneficiari 10

Buget 34.595 lei

Durată 7 luni

Beneficiari 600

Buget 80.230 lei

Durată 12 luni

Beneficiari 6000

Buget 2.616 lei

Durată 3 luni

Beneficiari 150

Buget 58 lei

Durată 9 luni

Beneficiari 134

Buget 31.877 lei

Durată 12 luni

Beneficiari 270

Buget 143.680 lei

Durată 10 luni

Casa Adra Reclădind Speranțe

De la mână la mână Un adăpost pentru tine

Centrul de meserii „Vatra Dornei” Sprijin pentru fiecare

În sfârșit acasă Un pod peste ape

Campanie „Bărbați adevărați” Speranța mai presus de ape

Grădini roditoare Un om între oameni

Copii ajută copii Salvatorii Voluntari

Grădini roditoare în Matandani, Africa   Vreau la școală

48 49Schimbă o viață și vei schimba lumea
Raport ADRA 2013

Schimbă o viață și vei schimba lumea
Raport ADRA 2013



Două proiecte ADRA România au fost selectate pentru 
competiţia finală a premiilor ERSTE

„Vis de copil” - Concert caritabil la Bacău

Tinerii din Solingen, Germania, susţin din nou 
proiectele ADRA România

ADRA România câştigă 
premiul II la Gala Societăţii 
Civile

În urma unei competiţii internaţionale, 
în cadrul căreia au fost analizate 1848 de 
proiecte provenite de la organizaţii din 13 
ţări, proiectele “Centrul Social 
de la Zărneşti” şi “Grădini 
roditoare” dezvoltate de ADRA 
România au fost incluse în 
lista proiectelor finaliste. Pe 
lista scurtă, proiectele ADRA 
au figurat alături de încă 128 
de proiecte.

Premiul Fundaţiei ERSTE se 
oferă pentru proiecte sociale remarcabile, 
care produc schimbări semnificative, sunt 
inovative şi sustenabile. Premiul este acordat 
o dată la doi ani pentru proiectele de integrare 

socială din 13 ţări europene: Austria, Bosnia şi 
Herţegovina, Croaţia, Cehia, Ungaria, Kosovo, 
Macedonia, Muntenegru, Republica Moldova, 

România, Serbia, Slovacia şi Slovenia.

Fundaţia ERSTE oferă suport 
financiar organizaţiilor câştigătoare 
(premii în bani), vizibilitate în 
media, integrarea acestora în reţele 
locale şi internaţionale precum 
şi oportunităţi de a se dezvolta 
în continuare (prin participare la 
training-uri menite să le permită 

dezvoltarea diverselor competenţe). Obiectivul 
principal este promovarea şi sprijinirea 
dezvoltării unei societăţi incluzive, demne şi 
juste, în care nimeni nu este exclus.

ADRA România a organizat duminică, 2 iunie 
2013 de la ora 18:00, în Sala Filarmonicii 
“Mihail Jora” din oraşul Bacău, concertul 
caritabil “VIS DE COPIL”.

Concertul a fost susţinut 
de către Corurile de copii 
reunite: “Cantassimo” din 
Bacău şi “Celest Harmony” din 
Matca, judeţul Galaţi – dirijor 
Prof. Simida Gherghe, Corul 
Bărbătesc din Moisei – dirijor 
Cristian Coman şi Radu-Marius 
Moroşanu, solist la nai.

Timp de două ore, cei prezenţi s-au putut 
bucura de momente frumoase de muzică 
şi poezie dar au putut deasemenea afla de 

la câţiva dintre copii, beneficiari ADRA în 
proiectul “Vreau la şcoală”, care este visul 
fiecăruia dintre ei.

Cei prezenţi la acest concert au fost 
sensibilizaţi de atmosfera creată, 
de poveştile de viaţă ale copiilor 
defavorizaţi şi au decis să se implice 
financiar în susţinerea lor, alături 
de ADRA România. Aşa se face ca, 
la sfârşitul concertului, s-a putut 
strânge suma de 9700 de RON, 
sumă care a fost folosită pentru 

organizarea unei tabere la munte 
pentru cei mai buni elevi din judeţul Bacău, 
beneficiari ai proiectului “Vreau la şcoală” din 
anul şcolar 2012 / 2013.

În ultimii doi ani, în perioada 7-18 august 2013, 
un grup format din 11 tineri din localitatea 
Solingen, Germania, au ales să vină în România 
pentru a desfăşura acţiuni de voluntariat în 
favoarea semenilor aflaţi în nevoie.

Împreună cu coordonatorul lor, Costel 
Coşman, tinerii au distribuit peste 220 de 
pachete cu haine, încălţăminte şi jucării, 
precum şi ghiozdane şi rechizite, atât pentru 
familiile copiilor care fac parte din proiectul 
“Vreau la Şcoală” desfăşurat de către ADRA 
România în localităţile Hăghig şi Apaţa din 
judeţul Braşov, cât şi pentru alte familii 
beneficiare ale proiectelor ADRA din cadrul 
Centrului Social de la Zărneşti. Împreună cu 
cei care au făcut parte din echipa de anul 
trecut au venit şi alţi tineri dornici să guste 
din experienţa de voluntariat. Tinerii au fost 
încântaţi de decizia pe care au luat-o de a se 
oferi voluntari într-o astfel de acţiune atunci 
când au cunoscut nevoile reale şi lipsurile cu 
care se confruntă aceşti semeni ai lor.

Iată ce a declarat Andre Herbolsheimer în 
vârstă de 15 ani care a participat prima oară la 
astfel de acţiuni:

“Deşi am muncit să pregătim pachetele 
pentru toţi aceşti beneficiari, bucuria pe care 
am văzut-o pe feţele lor a adus satisfacţie 
în inimile noastre pentru tot efortul nostru 
depus!”

“Am fost de-a dreptul uimită să văd atâtea 
persoane care se luptă cu sărăcia, şi atunci 
când unul dintre aceşti copii s-a desprins 
de lângă ceilalţi şi m-a îmbrăţişat am reuşit 
într-o măsură să înţeleg cât de mult înseamnă 
pentru aceşti copii gestul nostru de caritate!” a 
declarat Lea Szukalla în vârstă de 14 ani.

Pe lângă beneficiarii din cadrul proiectului 
ADRA “Vreau la Şcoală” tinerii au mai vizitat 
şi alte familii sărace din localităţile Rotbav 
şi Hălchiu cărora deasemenea le-au fost 
împărţite haine şi jucării.

“Mulţumim acestor tineri pentru că au ales 
să ofere timpul şi resursele lor celor care se 
luptă cu sărăcia. Sperăm ca exemplul lor să 
fie urmat şi de alţi doritori în a se implica 
în susţinerea acestor copii aflaţi în nevoie” 
a declarat la finalul acţiunii, domnul Irinel 
Ganea, coordonator proiecte ADRA România în 
zona Transilvania de Sud.

Proiectul “Grădini roditoare” desfăşurat cu 
succes de către Agenţia Adventistă pentru 
Dezvoltare, Refacere şi Ajutor (ADRA) România 
în ultimii ani a fost clasat pe locul II la secţiunea 
«Dezvoltare economică şi socială» la cea de a 
XI-a ediţie a Galei Societăţii Civile, desfăşurată 
luni, 3 iunie, pe scena Operei Naţionale din 
Bucureşti.

Evenimente, campanii
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Gala Societatii Civile este un proiect prin 
intermediul căruia sunt premiate cele mai 
bune proiecte desfăşurate de organizaţii 
neguvernamentale, grupuri de iniţiativă, 
sindicate sau persoane fizice. Anul acesta, 
sub motto-ul “Şi binele poate fi senzaţional” 
proiectele câştigătoare au fost 
alese de către un juriu format 
din peste 60 de specialişti în 
implementarea şi evaluarea 
proiectelor. În cadrul 
competiţiei au fost înscrise 
220 de proiecte şi programe 
de către 151 de reprezentanţi 
ai sectorului non-profit şi 
neguvernamental din toată ţara.

“Acest premiu ne onorează. Este pentru a doua 
oară cănd ADRA România participă şi câştigă în 
cadrul acestei competiţii. 

Dacă în anul 2011 Campania împotriva 
violenţei în familie “Îţi place să dai? Alege-ţi 

un partener pe măsură!” s-a clasat pe locul III 
la secţiunea “Apărarea drepturilor individuale 
/ colective” anul acesta proiectul “Grădini 
roditoare” a primit premiul II la secţiunea 
“Dezvoltare economică şi socială”. Lucrul 
acesta este meritul întregii echipe ADRA şi 

al tuturor colaboratorilor noştri 
care lucrează la “firul ierbii” pentru 
implementarea acestui proiect.” 
- Sorin Goleanu, Director ADRA 
România.

Prin proiectul “Grădini roditoare” 
ADRA România oferă beneficiarilor 
atent selectaţi tot ceea ce este 
necesar pentru ca aceştia să îşi 

ridice câte o seră de 100 mp, răsaduri, şi 
deasemenea instruire de specialitate pentru 
o perioadă de doi sau trei ani, ajungându-se 
astfel la momentul când fiecare familie în 
parte va fi capabilă să se autosusţină financiar.

ADRA România câştigă din nou finanţarea Programului 
de Granturi Raiffeisen Comunităţi, clasându-se pe locul 1.

ADRA România a ocupat pentru al doilea an 
consecutiv primul loc în competiţia privind 
obţinerea unei finanţări în cadrul programului 
de granturi Raiffeisen Comunităţi, ediţia 2013, 
acumulând un total de 1746 
de voturi.

Şi de această dată am avut 
o competiţie serioasă, de 
peste 100 de proiecte, însă 
Dumnezeu ne-a ajutat să 
obţinem locul I şi să câştigăm 
această finanţare. Mulţumim 
din suflet ca echipă dar şi în 
numele tuturor copiilor care vor beneficia de 
acest proiect celor care s-au implicat personal, 
prin vot direct, dar şi celor care ne-au 
promovat şi recomandat mai departe. 

Ca şi anul trecut, grantul obţinut va asigura 
necesarul proiectului “Vreau la Şcoală” (unul 
dintre cele mai solicitante financiar) timp 
de trei luni, pentru 50, dintre cei peste 270 

de copii incluşi în proiect la nivel 
naţional.

Programul de Granturi „Raiffeisen 
Comunitati”, aflat la cea de-a treia 
editie, este primul de acest gen 
de pe piaţa bancară românească 
şi reprezintă un concurs online de 
proiecte de responsabilitate socială, 
de dimensiuni mici sau mijlocii, 

derulate de organizaţii neguvernamentale, 
şcoli sau spitale în localităţile în care Raiffeisen 
Bank îşi desfăşoară activitatea.

Scopul principal al programului este de a 
încuraja organizaţiile şi instituţiile din România 
să dezvolte şi să implementeze programe 

de responsabilitate socială în beneficiul 
comunităţii, care să ducă la îmbunătaţirea 
nivelului de trai din România.

O nouă tabără la munte pentru cei mai buni elevi, 
beneficiari ADRA România în proiectul “Vreau la şcoală”

În perioada 29 august 
– 1 septembrie 2013 un 
număr de 32 de copii 
proveniţi din familii 
defavorizate au avut 
şansa de a petrece 
câteva zile în tabara “Vis 
de copil”, organizată de 
ADRA România la Vatra 
Dornei.

Toate fondurile necesare 
pentru organizarea 
acestei excursii au fost venite în urma 
desfăşurării concertului caritabil “Vis de copil” 
susţinut de către ADRA România în primăvara 
acestui an la Bacău.

Dintre cei 32 de copilaşi, 25 au fost copii 
asistaţi de Agenţia Adventisă pentru 

Dezvoltare, Refacere şi 
Ajutor (ADRA) România 
prin proiectul “Vreau la 
şcoala”, iar şapte au fost 
copii asistaţi de către 
Asociaţia Serviciul Umanitar 
pentru Penitenciare (ASUP) 
Moldova, cu care ADRA este 
în parteneriat.

Într-o atmosferă frumoasă, 
copiii acestia au avut şansa 
de a se bucura de câteva 

zile petrecute la munte, să se joace, să înveţe 
lucruri noi, să stabilească noi prietenii şi mai 
ales, să guste din bunătatea lui Dumnezeu, aşa 
cum este descoperit în natură

Cei mici au fost răsfăţaţi cu mâncare foarte 
bună şi cu surprize dulci.

În orice colţ al ţării s-ar găsi, şcolarii aşteaptă 
cu nerăbdare sosirea săptămânii în care au 
parte de altfel de activităţi decat cele cu care 
sunt obişnuiţi.

Aşa s-a întâmplat şi în cazul eleviilor din 
clasa a II – a de la Şcoala Gimnazială “Nicu 
Enea” din Bacău, care au dorit ca, în timpul 
săptămânii din cadrul programului “Şcoala 
altfel”, să cunoască oameni şi locuri noi. 
Pentru că doamna învăţătoare Simona Berilă 

cunoştea activitatea pe care ADRA România o 
desfăşoară în acea regiune a propus elevilor 
ca, în data de 3 aprilie 2013, să viziteze copilaşii 
săraci, beneficiari ai proiectului “Vreau 
la Şcoală”. Nu au stat mult pe gânduri şi, 
împreună cu părinţii lor, cei mici au pregătit cu 
multă grijă pacheţele şi au strâns bani pentru a 
oferi acestor copii săraci câte un cadou (fructe, 
rechizite, hăinuţe, jucării şi alte cadouri).

Elevi ai Şcolii Gimnaziale “Nicu Enea” din Bacău şi 
copilaşi, beneficiari ai ADRA România se întâlnesc în 
cadrul programului “Şcoala Altfel”
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“Am mers, indrumaţi de asistenta socială a 
ADRA România, doamna Istrate Gabriela, pe 
drumuri de ţară, înnoroite, unde mulţi dintre 
noi poate că n-ar fi intrat 
niciodată: Sărata şi 
Pădureni. Bucuria, dar şi 
mirarea de pe chipurile 
copiilor, îmi este greu 
să le pot surprinde 
în cuvinte. Bucurie, 
satisfacţie, împlinire, 
linişte sunt sentimentele 

care ne-au cuprins tuturor sufletele. Mulţumim 
ADRA pentru această ocazie oferită elevilor 
noştri!” au fost cuvintele venite din partea 

doamnei învăţătoare Simona 
Berilă la finalul acestei acţiuni.

În cadrul programului “Şcoala 
altfel”, aceşti copii au dovedit într-
adevar că se merită să fii mai bun, 
şi că motto-ul ADRA România este 
posibil: “Schimbă o viaţă şi vei 
schimba lumea!”

Concert caritabil desfăşurat la Biserica Neagră din Braşov 
Sâmbătă, 28 septembrie, de la ora 18:00 la 
Biserica Neagră din Braşov a avut loc un 
concert caritabil, susţinut de Grupul Voces şi 
organistul Steffen Schlandt.

Peste 400 de persoane s-au adunat pentru a 
asculta imnuri de calitate înălţate de aceste 
tinere voci armonizate de binecunoscuta 
orgă din Biserica Neagră. Au fost interpretate 
atât piese corale din spaţiul american 
contemporan, precum şi piese acappella.

Toţi cei prezenţi la concert au fost sensibilizaţi 
de mesajul muzicii şi de prezentarea nevoilor 
beneficiarilor proiectului „Vreau la şcoala”. 
Astfel că la sfârşitul concertului, în urnele 

pregătite pentru donaţii, oamenii au oferit 
peste 3000 lei, aproape încă odata preţul 
biletelor de intrare. Astfel, suma totală strânsă 
pentru proiectul ADRA România a fost de 7200 
lei.

“Pentru noi a fost o onoare să avem această 
oportunitate de a cânta în Biserica Neagră, 
alături de organistul Steffen Schlandt. Ne-a 
bucurat să vedem biserica plină şi, mai mult, 
ne-am bucurat când am aflat suma strânsă. 
Am reuşit să ne atingem scopul, acela de 
îmbunătăţi, viaţa unor copii săraci, aducându-i 
în acelaşi timp laudă Dumnezeului nostru prin 
cântec”, a declarat Emanuel Suciu, dirijorul 
Grupului Voces.

Ziua Prevenirii Violenţei în Familie marcată de ADRA 
România, alături de Poliţia Capitalei
În data de 1 octombrie 2013, cu ocazia Zilei 
de Prevenire a Violenţei in Familie, alături de 
Poliţia Capitalei şi alte ONG-uri active în acest 
domeniu, ADRA România a participat la un 
eveniment menit să atragă atenţia asupra 
acestui fenomen.

Între orele 10:00 şi 14:00, în Pasajul Nicolae 
Bălcescu de la Univeristate, cel mai important 

moment în cadrul acestui eveniment a fost dat 
de punerea în scenă a unei piese de teatru, 
jucată în două ocazii de actori profesionişti, 
regizată după un caz real de violenţă în familie 
al unei doamne, beneficiară a serviciilor ADRA 
România oferite la Casa ADRA, Centrul de 
Primire in Regim de Urgenţă Pentru Victimele 
Violenţei în Familie.

“Acţiunea aceasta desfăşurată cu ocazia 
zilei de 1 octombrie, Ziua Prevenirii Violenţei 
în Familie, se încadrează într-un tablou 
mai amplu, ţinand cont de faptul că toată 
această săptamâna a fost marcată de 
Poliţia Română ca Săptămâna Prevenirii 
Criminalităţii. Ne-am bucurat foarte mult 
să fim în această zi alături de partenerii 
noştri şi să facem aceste lucruri frumoase 
împreună”, a declarat comisarul-şef Filică 
Silianovici, de la Serviciul Prevenire al 
Poliţiei Capitalei.

Concert caritabil în localitatea Ineu
Sâmbătă, 26 octombrie 2013, începând cu 
ora 17:00, sala Casei de Cultură din Ineu, 
judeţul Arad a fost plină cu cei care au dorit 
să participe la concertul caritabil organizat de 
către Agenţia Advetinstă pentru Dezvoltare, 
Refacere şi Ajutor ( ADRA ) din regiunea Banat 
şi Biserica Adventistă din această zonă.

Corul de copii Akord Junior, condus de Alina 
Negoşanu şi acompaniat de pianistul Rareş 
Păltineanu, s-a prezentat extraordinar, 
încântând publicul cu o muzică de calitate.

La acest eveniment organizatorii au fost 
onoraţi de prezenţa domnului primar Călin 
Abrudan, a doamnei preşedinte al Judecătoriei 
Ineu, Mariana Luciu, şi a domnului Cristi 
Şchiop, directorul Raiffeisen Bank din 
localitatea Ineu.

În discursul de la început domnul primar a 
declarat:

“Am venit cu mare plăcere la acest nou 
eveniment organizat de dumneavoastră. 
Apreciez mult această iniţiativă de a sprijini 
pe cei în nevoie şi faptul că sala este plină de 
oameni dispuşi să ajute.”

Un gest foarte apreciat a fost momentul în 
care copiii din corul Akord Junior, în mod 
direct, au oferit pachete cadou copiilor de la 
Centrul Orhideea.

“Pentru mine evenimentul acesta a fost o 
reuşită deoarece a reprezentat o împlinire pe 
mai multe planuri. M-am bucurat să văd atât 
de multe persoane implicate, atât cei care 
m-au ajutat în organizare cât şi cei care au 
venit să participe şi să dăruiască alături de 
noi. Sunt mulţumitor că, şi de această dată, 
ne-am dat mâinile pentru a sprijini indiferent 
de religie sau statut social. ADRA suntem noi 
indiferent de confesiune, pentru că ADRA este 
despre şi pentru oameni. Vă mulţumesc din 
suflet tuturor celor care aţi fost prezenţi aici 
şi aţi contribuit financiar la sprijinirea acestor 
copii frumoşi!” a declarat la finalul concertului 
domnul Daniel Bota, Respnsabil ADRA în 
regiunea Banat

Suma care s-a strâns în urma acestui concert 
caritabil pentru copiii de la Casa de tip familial 
„Orhideea” din localitatea Beliu, judeţul Arad a 
fost de 4246 lei şi 50 euro.
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Bărbaţii Adevăraţi iubesc, preţuiesc, protejează şi 
primesc fularul albastru. 

O altfel de campanie ADRA România împotriva violenței în familie

La sfârşitul anului trecut, ADRA România a 
lansat o nouă campanie naţională împotriva 
violenţei în familie.

„După campaniile de succes din anii trecuţi, 
«Îţi place să dai? Alege-ţi un partener pe 
măsură!» desfăşurată în parteneriat cu 
campionul mondial Leonard Doroftei şi «Ciocu’ 
Mare» destinată convingerii femeilor care 
suferă abuzuri să ia atitudine şi să anunţe 
autorităţile, în acest an, ADRA România a ales 
să lanseze o campanie inedită, de încurajare 
a comportamentului pozitiv şi de apreciere a 
bărbaţilor adevăraţi care iubesc, preţuiesc şi 
protejează bunul lor cel mai de preţ: Familia!

Ce este un bărbat adevărat? Mai există bărbaţi 
adevăraţi? Cum îi putem aprecia public pe 
aceştia astfel încât să arătăm că normalitatea 
arată altfel şi că bărbaţii violenţi nu sunt o 
generalitate? Aceste întrebări au stat la baza 
campaniei din acest an” a declarant domnul 
Sorin Goleanu, director executiv ADRA 
România.

În acest scop, al aprecierii bărbaţilor adevăraţi, 
ADRA România a lansat şi un produs simbol, 
fularul albastru, gândit ca un cadou ce poate 
fi oferit Bărbaţilor Adevăraţi de către soţii, 
prieteni sau familii, ca simbol al aprecierii şi al 
încurajării comportamentului pozitiv, plin de 
iubire şi respect faţă de cei apropiaţi. Realizat 
la comandă, fularul a fost personalizat inclusiv 
printr-o etichetă cu mesajul campaniei şi 
indică apartenenţa purtătorului la categoria 
Bărbaţilor Adevăraţi.  

Conceptul campaniei a fost o alegere inspirată 
şi a fost primit cu entuziasm de partenerii 
noştri printre care s-au aflat Carrefour 
România, SanoVita, Primăria Municipiului 
Bucureşti şi Poliţia Bucureşti.

Peste 35.000 de vizualizări ale clipului doar 
în mediul online şi sprijinul a aproape 20 de 
instituţii media naţionale şi locale, pe lângă 
materialele tipărite distribuite (250 000 de 
pliante) în cele 50 de standuri amenajate în 
magazinele Carrefour din 21 de oraşe au

soţului său, Sorin Dinu, coprezentator, ceea 
ce a adus din nou o extindere a audienţei 
mesajului.

Campania ADRA România a reuşit astfel să 
se detaşeze de trendul victimizării, specifice 
campaniilor împotriva violenţei în familie, 
şi a ales să ofere modalităţi mai creative şi 

mai eficiente de a lupta împotriva acestui 
fenomen extrem de răspândit în România. De 
asemenea, odată cu derularea campaniei au 
fost oferite şi modalităţi practice de ajutorare 
a celor afectaţi de acest fenomen cum ar fi 
adresa de email ajutor@adra.ro la care cei 
afectaţi de violenţa în familie pot primi ajutor 
specializat.

făcut posibil ca mesajul să fie transmis la un 
nivel neatins până acum de niciuna dintre 
campaniile ADRA România” a continuat acesta.

Datorită impactului şi al conceptului, trei 
televiziuni naţionale au ales să dubleze 
perioada de difuzare solicitată (până la două 
luni) iar spotul campaniei a fost văzut de 

milioane de români în fiecare zi. 

O altă surpriză a fost oferirea, în direct, în 
timpul ultimei ediţii din seria evanghelistica 
“Speranţă la Orizont” a unui fular albastru de 
către prezentatoarea acestui proiect  
Sidonia Dinu,

ADRA România primeşte din nou finanţare de 50.000 
de euro pentru Centrul de Primire în Regim de Urgenţă 
pentru victimele violenţei în familie (Casa ADRA)

La sfârşitul lunii noiembrie a anului 2012, 
în cadrul Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti, Primăria Generală, prin intermediul 
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială a 
Municipiului Bucureşti, aproba un acord 
de asociere cu ADRA România în vederea 
susţinerii Centrului de Primire în Regim de 
Urgenţă Pentru Victimele Violenţei în Familie – 
Casa ADRA.

Acordul respectiv prevedea atât o finanţare 
pentru anul 2013 cu suma de 42.000 de 
Euro pentru sprijinirea ADRA în asigurarea 
adăpostului, hranei, consilierii psihologice, 
asistenţei sociale şi medicale a victimelor 
violenţei în familie, cât şi o colaborare mai 
strânsă în ceea ce priveşte combaterea acestui 
fenomen.
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“Deşi pe parcursul anului trecut ADRA România 
s-a putut bucura de finanţare pentru Casa 
ADRA venită din partea Primăriei Generale a 
Municipiului Bucureşti, 
acest lucru nu ne oferea 
siguranţa faptului că 
şi pentru anul 2014 
lucrurile vor sta în acelaşi 
fel. Trebuie să recunosc 
că am avut emoţii în 
legătură cu primirea 
unui nou vot pozitiv, 
ţinând cont de multele 
proiecte importante 
care se găseau pe 
agenda Consiliului General. Faptul că şi de 
data aceasta votul a fost unul în favoarea 
proiectului nostru, pe de o parte, ne 
onorează foarte mult dar, pe de altă parte, 
ne responsabilizează încă o dată în vederea 
implementării acestui proiect cu înalt 
profesionalism” a declarat directorul executiv 
al ADRA România, Sorin Goleanu.

“Din punctul meu de vedere, aprobarea spre 
refinanţare a proiectului Casa ADRA în cadrul 
şedinţei Consiliului General reprezntă ceva 
normal, dat fiind faptul că ADRA a demonstrat 
de-a lungul timpului că merită cu prisosinţă 
acest lucru” a declarat doamna Cosmina 
Simiean, directorul general al Direcţiei 

Generale de Asistenţă Socială a Municipiului 
Bucureşti – DGASMB.

Începând cu anul 2009, ADRA România 
conduce Centrul de Primire în 
Regim de Urgenţă a Victimelor 
Violenţei în Familie – Casa 
ADRA. În acest centru, ADRA 
oferă cazare, hrană şi asistenţă 
medicală de urgenţă femeilor 
care au reclamat violenţa 
domestică organelor competente. 
Serviciile oferite includ şi 
consiliere psihologică individuală 
şi de cuplu, asistenţă socială, 
îndrumare către un jurist, pentru 

cazurile în care victimele sunt angajate în 
procese cu abuzatorul.

De asemenea, campaniile realizate în această 
perioadă (“Bărbaţi adevăraţi”, “Ciocu MARE!”, 
“Dai în ea? Dăm în tine… cu LEGEA!” şi, de 
asemenea, campania desfăşurată în anul 
2010, în parteneriat cu campionul monidal 
de box, Leonard Doroftei – “Îţi place să dai? 
Alege-ţi un partener pe măsură!”) au făcut ca 
ADRA România să fie recunoscută ca un lider 
de opinie important pentru populaţie, un 
partener de încredere şi vector de vizibilitate 
pentru cei care au susţinut aceste proiecte.

SCHIMBĂ O VIAȚĂ ȘI VEI SCHIMBA LUME A! www.adra.ro
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Venituri din proiecte 946.495,44 lei

Venituri bunuri primite 299.572,95 lei

Venituri - Donație anuală Biserica Adventistă 287.499,61 lei

Venituri din 2% 25.887,55 lei

Alte venituri  

(dobânzi, diferente de curs valutar, cedare activelor corporale)
35.098,30 lei

TOTAL 1.594.553,85 lei

Cheltuieli de personal 457.618,51 lei

Cheltuieli general administrative 216.139,89 lei

Cheltuieli cu proiectele 689.386,00 lei

Cheltuieli cu amortizarea mijloacelor fixe 51.766,66 lei

TOTAL 1.414.911,06 lei

2013 2013

Venituri 
din proiecte

Donație anuală 
Biserica Adventistă

Bunuri
primite

Cheltuieli
de personal

Cheltuieli
Proiecte

General
administrative

Amortizare
mijloace fixe

Alte venituri2%

Venituri Cheltuieli
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Raportul auditorului
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Adam Daniela Ginela

Alban Carmen

Alecu Tasica

Alex Petrişor

Andreica Gabriela

Andrieş Mihaela

Apărece Adrian

Ardelean Adorian

Bar Gheorghe Iosif

Barbu Emil

Bardahan Georgeta

Bâtcă Viorel

Becherescu Barbu Dan 
Nicolae

Bendea Lucia

Boanţă Raul 

Bognar Ioan Cristian

Boian Lira Semiramida

Braşov Gabriel

Braşov Mihaela

Buciuman Simion

Budur Cătălin

Burlacu Alina

Calota Ionel 

Carnevali Maria

Cârtoşan Gheorghe

Caruntu Valentina

Caşcaval Andrei

Cataramă Dedica

Chirvăsuţă Liviu

Chivăran Felicia

Christgau - Weber 

Margarethe

Cimpian Adriana

Ciontu Radu

Ciumageanu Constantin

Cosman Costel

Costea Ioana Andreea 

Costel Cosma

Crăciunescu Dan

Creţu Vasile

Danci Lucian

Dat Mihaela Daniela

David Ecaterina

Demeter Ramona Mihaela

Dinu Maria

Dolan Teodora

Dragomir Adriana

Drăguşin Valentina

Dumitraşcu Loredana

Eremie Emil

Ewald Bauer

Fam. Puia

Felea Sebastian

Filimon Laurentiu

Frasineanu Marian

Frâţila Mariana

Ganea Rodica

Gheorghiţă Lori

Gheorghita Paul

Gherghiţa Ion

Ghioaldă Leonida

Gîdea Titi

Goicovici Liliana

Grad Grigore

Grecu Angelica

Grijincu Ştefan

Hans - Jurgen Merth

Hojda Maria

Hustiuc Gheorghe

Iacob Petru Daniel

Iancu Ilie

Iepure Emilia

Ionescu Octavian

Ionita Cornel

Ionita Mihaela Nela

Iosif Marina

Istrate Adrian

Istrate Dorin

Işvan Cristina

Ivaşcu Vasile

Jigău Natanael George

Kadar Răzvan Radu

Katherin Marie

Kovacs Carmen

Kovacs Ervin Lucian

Logascu Nicolae

Luca Ioan

Lupoi Daniel

Manicuta Monica

Matei Doiniţa

Melniciuc Nicolae - Marian

Mit Vasile

Mitrică Madalina

Mitrică Mihai

Mitu Alexandru

Donatori persoane fizice

Donatori, finanțatori

SCHIMBĂ O VIAȚĂ ȘI VEI SCHIMBA LUME A! www.adra.ro

65Schimbă o viață și vei schimba lumea
Raport ADRA 2013



Mohorea Robert

Moise Dănuţ

Moise Emilia

Murea Adriana

Muti Iacob

Năftănăilă Gabriel

Neagu Eugenia

Neagu Gabriel

Nedelcu V.L. Gheorghe

Nichilciuc Marta

Nicolae Emilia

Niţă Eliodor

Noata Sefora

Olga Pilat

Olivia Kovacs

Opariuc Virgil

Păcuraru Iuliana

Pandrea Gabriela

Pârvan Titi

Pascaru Bisi Gabriella

Patras Paul Dorin

Pavel Georgeta

Pop Ioan

Popovici Florin

Prahoveanu Timotei

Predoana Veronica

Puiu Daniel

Radu Rusu Razvan Mihail

Radulescu Emil

Remzing - Avornicesei 
Dumitru

Roata-Moale Liviu - Laurenţiu

Robert Vranceanu

Robitu Ioana

Roşca Otinel - Ionel

Rus Gheorghe

Rus Ioan

Ruşanu Florea

Sfetcu Pintea

Sim Maurer

Soare Cornel

Stan Johann

Stanica Iuliana

Ştefănescu Alina

Şteţco Vasile

Stoian Elena

Stoica Vasile

Subi Timotei

Suciu Ilie

Tajti Ştefan

Talpan Lucian

Terec Cristian Mihai

Titus Bujor

Tologea Nicolae

Tomoiagă Eugen

Tudorascu Ibolya

Tulbure Monica

Turturică Ionel

Țuţu Ioan

Vasiloiu Florian

Visa Elena Xenia

Vlasin Ioan

Weis Corneliu - Silviu 

Zamfir Elena

Zoltan Deli

Activas Proimpex SRL

ADRA Germania

ADRA International

Aleman Consulting SRL

Asociaţia Adventistă pentru Suport şi Iniţiative

Autohaus Westcar SRL

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Québec, Canada

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea -  Loma Linda, SUA

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Balta Alba, Bucureşti

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Brâncoveanu, Bucureşti

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Calatrava, Madrid, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Banat

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Moldova 

Donatori persoane juridice

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Muntenia

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Oltenia

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Transilvania de Sud

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Transilvania de Nord

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Craiova

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Eben-Ezer, Madrid, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Efes, Madrid, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Emaus, Madrid, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Gloria Domini, Zaragoza, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Labirint, Bucureşti

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Laudes Domini, Zaragoza, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Lepanto, Castellon, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Militari, Bucureşti

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Moisei, Maramureş

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Pamplona, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Paris, Franţa

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Ploieşti

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Torrejon, Madrid, Spania

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Vatra Dornei, Suceava

Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Viena, Austria

Cabinet medical dr. Bila St. Viorica

Ecosil SRL

Fundaţia Bunul Samaritean

Ralycom SRL

SCA Grimberg şi Asociatii

Tracos SRL

Uniunea de Conferinţe a Bisericii Adventiste de Ziua a Şaptea din Italia

Uniunea de Conferinţe a Bisericii Adventiste de Ziua a Şaptea din România
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4Emes Consultores Associados, LDA

ADRA Moldova

Asociaţia „Solwodi”

Asociaţia „Touched” România

Asociaţia Anais

Asociaţia EquiLibre

Asociaţia pentru Dezvoltare şi Promovare 
Socio - Economică CATALACTICA

Asociaţia pentru o Comunitate Solidară şi 
intervenţie socială - ACSIS

Asociaţia Pro-Vita

Asociatia Roadele Speranţei

Asociaţia Samu Social din România

Asociaţia Semn de Viaţă

Asociaţia Serviciul APEL

Asociaţia Serviciului Umanitar pentru 
Penitenciare Moldova - ASUP Moldova

Autohaus Westcar SRL

C.M.I. Dr. Roşca Năstăsescu Carmen

DGASPC Botoşani

Direcţia Generală de Asistenţă Socială 
Municipiul Bucureşti

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Ilfov

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 1

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 3

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 3 Bucureşti

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 4

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţia Copilului Sector 5

Direcţia Generală de Poliţie Bucureşti

Federaţia Organizaţiilor Neguvernamentale 
pentru Dezvoltare din România (FOND 

România)

Federaţia Organizaţiilor Neguvernamentale 
pentru Protecţia Copilului (FONPC)

Fundaţia Alinare

Fundaţia Sensiblu

Fundaţia Tabita

Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Ilfov 

Institutul Naţional de Medicină Legală „Mina 
Minovici”

Institutul Teologic Adventist de Ziua a Şaptea

Liceul Teoretic „Mitropolit I. Motianu”,  Loc. 
Zărneşti, jud. Braşov

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Varstnice - Agentia pentru 
Plăţi şi Inspecţie Socială (Legea 34/1998)

Primăria Comunei Apaţa, jud. Braşov

Primaria Comunei Hăghig, jud. Covasna

Primăria Municipiului Bucureşti

Primaria Uat, Oraşul Zărneşti

Şcoala gimnazială Apaczai Csere Janos, loc. 
Apaţa, jud. Braşov

Şcoala gimnazială Gaal Mozes, loc. Baraolt, 
jud. Covasna

Şcoala Gimnazială Hăghig, jud. Covasna

Scoala Gimnaziala nr.1, Epureni, jud. Vaslui

Societatea R4 - Consultanţă şi Formare 
Profesională SRL

Parteneri, colaboratori

SCHIMBĂ O VIAȚĂ ȘI VEI SCHIMBA LUME A! www.adra.ro
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Asociaţia „Dedeman”

Biserica Evanghelică C.A. Din România - 
Parohia Braşov

Centrul Medical Medinvest SRL

Edi Con SRL

Fundaţia pentru Sănătate Orhideea Spa

Raiffeisen Bank SA

Sano Vita SRL

SC Amadeus SRL

SC Aurocom SRL

SC Autobit SRL - D

SC Confort Business Solutions SRL

SC Dany Prod SRL

SC Eco Trading SRL

SC Famco Solar Systems SRL

SC Mariantherm SRL

SC Mobil Asig Agent de Asigurare SRL

SC Multiplan Electronics SRL

SC Pro Confort Distribution Carpet SRL

SC Tracos SRL

Sponsori

www.adra.ro

R OM Â N I A
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Agenţia Adventistă 
pentru Dezvoltare, Refacere şi Ajutor

www.adra.ro

ADRA România,  
B-dul Pache Protopopescu Nr. 85, Sector 2 Bucureşti, România 

e-mail: office@adra.ro  
telefon: +4 021-25 25 117  

fax: +4 021-25 28 690

RO73 RNCB 0074 0292 1540 0001 - LEI 
RO46 RNCB 0074 0292 1540 0002 - USD
RO78 RNCB 0074 0292 1540 0008 - EUR
RO89 RNCB 0074 0292 1540 0004 - GBP

SWIFT Code: RNCBROBUXXX Banca Comercială Română,  
sucursala Sect. 3, Bd. Decebal, nr. 11, Bl. S14, sect. 3, Bucureşti


